



Отбывающий наказание в ИК в Кирово-Чепецке предстанет перед судом за покушение на дачу взятки сотруднику колонии



Следственным отделом по городу Кирово-Чепецку следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области завершено расследование уголовного дела в отношении осужденного, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

По версии следствия, в городе Кирово-Чепецке 17 апреля осужденный, находясь на территории ФКУ ИК-11 УФСИН России по Кировской области, для осуществления проноса запрещенных предметов на территорию ИК, обратился к сотруднику колонии с целью склонения его к совершению коррупционного правонарушения за денежное вознаграждение в размере 13 тысяч рублей.

При этом осужденный был предупрежден об ответственности за дачу взятки и осознавал, что сотрудник ИК является должностным лицом – представителем власти, наделенным властными полномочиями в отношении неопределенного круга лиц.

Довести своё преступление до конца осужденный не смог, так как сотрудник ИК передаваемую



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

взятку не принял и сообщил об этом в ОСБ УФСИН России по Кировской области, по материалам которых следователями СО по городу Кирово-Чепецку СУ СК России по Кировской области было возбуждено уголовное дело.

В рамках расследования уголовного дела следователи провели комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным Кирово-Чепецким городским прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Августа 2021

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1604383>